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HUOM!!! Vastaa tekstitehtiiviin lyhyesti ja ytimekkiisti. Muutama rivi/kysymys riittii
yleensi, usein vihempikin. Kéyti vastauksissa numeroarvoja aina, kun mahdollista,
vaikka et tietdisi arvoa tarkoin.

Kuinka suuria ovat normaalissa elinympéristdssdmme tavanomaiset mekaanisen energian,
ldimpGenergian ja kemiallisen energian m#irit suhteessa toisiinsa?

Hoyryvoimalaitoksen hyotysuhdetta voimakkaimmin heikentavét tekijét energia- ja
exergiatarkastelussa.

Selluun ja mekaaniseen massaan perustuvien paperintuotantoprosessien ero
energiatalouden kannalta.

Eri primédérienergiamuotojen osuudet Suomen energiataloudessa.

Kuinka painevesi- ja kichutusydinvoimalaitokset eroavat toisistaan?

Mistd Liansi-Eurooppa saa maakaasunsa (tdrkeimmat tuottajat ja siirtbreitit)?

Mahdollisuudet lisdtd puun kdytt6d Suomen energiantuotannossa.

- Eri sihkontuotantovaihtoehtojen merkittdvimmaét ympéristShaitat.

Mitk4 toiminnot ovat Kilpailun alaisia ja mitkd monopolitoimintoja sdhkoon liittyvéssd
liiketoiminnassa?

Teollisuuslaitos tarvitsee hdyry4 tasaisesti 7000 tuntia vuodessa teholla 50 MW. Hyryn
tuotantoon suunnitellaan kattilaa, joka tuottaa pelkkii hoyryé. Laitoksen hy6tysuhde on 90
% ja polttoaineen hinta 6,3 €/ MWh. Laitosten rakennuskustannukset ovat 8,4 milj.€. Muita
kustannuksia ei oteta huomioon. Laskentakorkokanta on 8 % ja laitosten elinikd 20 vuotta
ja ndiden perusteella midrdytyvi annuiteettikerroin 10,2 %. Mik4 on hdyryntuotannon
kustannus MWh kohti? :






